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Активіст Ігор Луценко у лікарні
- його побили
BBC Україна,  22 січня 2014, 00:06

Зниклий активіст Євромайдану та журналіст Ігор
Луценко повідомив про себе у Facebook, зараз він у
лікарні в Києві.
Активіст Євромайдану Ігор Луценко, якого раніше викрали, має струс
мозку, вибитий зуб і підбите око - про це він розповів у клініці "Борис".

За словами постраждалого, викрадачі вивезли його до лісу поблизу Києва,
де били та погрожували.

"За останню добу я мінімум три рази прощався з життям, але зараз у мене
все ок", - написав він раніше на своїй сторінці у Facebook.

Активіст вважає, що ті, хто його бив, "професійно займаються побиттям
людей, можливо вони в минулому правоохоронці".

Він розповів, що викрадачі випитували у нього "Що буде робити ВО
"Майдан?" та "Хто фінансує мітинг?". Побивши його, нападники хотіли
"фізично вплинути на нас ще до того, як відбудуться суди", заявив
постраждалий.

"Вони щиро вірять, що люди, які є на Майдані, заслуговують на покарання",
- додав активіст.

Минулої ночі Ігоря Луценка разом із іншим активістом - Юрієм Вербицьким -
викрали невідомі із Олександрівської лікарні у Києві.

Стан останнього, за словами пана Луценка, може бути набагато гіршим.

"Кілька разів прощався із життям"
Допис, в якому він повідомив, що живий і почувається нормально, з'явився
на сторінці Ігоря Луценка приблизно о десятій вечора у вівторок.

Деякий час друзі активіста не вірили у автентичність цього допису і
висловлювали припущення, що його сторінку у Facebook могли зламати,
оскільки Ігор Луценко до того не виходив на зв'язок із рідними. Але згодом
інформацію підтвердила дружина активіста.

"Наразі я виповз з лісу, куди мене завезли і кинули мої викрадачі, і
знаходжусь у доброму гуморі, без мобілки і у посередньому фізичному
стані. Нічого серйозного, просто майже 15-годинне спілкування з
викрадачами було часом дуже важким морально і фізично", - йдеться у
повідомленні.

Під час розмови із журналістами у клініці Ігор Луценко заявив, що
писатиме заяву про викрадення у міліцію.
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Від початку акцій протесту у Києві Ігор Луценко є заступником коменданта
"Євромайдану" і входить до Ради "Майдану".

Економіст за освітою, Ігор Луценко працює експертом у Міжнародному
центрі перспективних досліджень, у журналах "Компаньйон", "Власть
денег" та "Корреспондент", а також є головним редактором "Економічної
правди".

Луценко є одним із засновників та активістів громадського руху "Збережи
Старий Київ", і бере участь у численних акціях протесту проти незаконної
забудови у Києві.
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